
 

 
 

 

 
 

 

 
 BASHKIA DEVOLL 
NJËSIA E PROKURIMIT 

 

Nr______Prot                                                                 Devoll më  ___/___/ 2026 

 
 

PROCES-VERBAL – Tipi i kontratës - Mall 

PËR ARGUMENTIMIN DHE MIRATIMIN E SPECIFIKIMEVE TEKNIKE DHE 

KRITEREVE PËR KUALIFIKIM   

(Ky proces-verbal është për efekt publikimi bashkë me dokumentet e tenderit) 

 

I mbajtur sot më datë.___.___.2026, në Bashkinë Devoll, nga Njësia e Prokurimit, ne lidhje me 

argumentimin dhe miratimin e dokumenteve të tenderit, specifikimeve teknike dhe kritereve të 

veçanta për kualifikim, për procedurën e prokurimit me të dhënat e mëposhtme: 

 

OBJEKTI I PROCEDURËS: “Blerje Materiale Ndertimi” i ndare me lote  

Loti 1: Blerje materiale ndertimi  

Loti 2: Cukull mbeturine per mbushje  

 Loti 3:  Tuba plastike per kanale  

KODI PËRKATËS NË FJALORIN E PËRBASHKËT TË PROKURIMIT (CPV): 

Materiale Ndertimi  dhe produkte ndihmese per ndertim - 44   

 

Fondi limit/vlera e pritshme:  21,918,291 (njëzet e një milion e nenteqind e 

tetmbedhjete mije e dyqind e nentedhjete e nje ) lekë pa tvsh ose  228, 935    (dyqind 

e njezet e tete mije e nenteqind e tridhjete e pese )  Euro.  Kursi zyrtar i këmbimit 

sipas Bankës së Shqipërisë në datë  28/05/2026  është  95.74 Lekë/ Euro i ndare me 

lote si me poshte:  

 Loti nr. 1: “Blerje materiale ndërtimi”, me fond limit: 13,650,631 (trembëdhjetë 

milion e gjashtëqind e pesëdhjetë mijë e gjashtëqind e tridhjetë e një) lekë pa tvsh ose  

142,580   (njëqind e dyzet e dy mijë e peseqind e tetedhjete )  Euro.  Kursi zyrtar i 

këmbimit sipas Bankës së Shqipërisë në datë  28/05/2026  është  95.74 Lekë/ Euro  

Loti nr. 2 “Çakull mbeturinë për mbushje”,me fond limit: 3,442,760 (tre  milion e 

katërqind e dyzet e dy mijë e shtatëqind e gjashtëdhjetë) lekë pa tvsh ose 35,956 (tridhjetë 

e pesë mijë e nëntëqind e pesedhjete e gjashte) Euro. Kursi zyrtar i këmbimit sipas 

Bankës së Shqipërisë në datë  28/05/2026  është  95.74 Lekë/ Euro  

Loti nr. 3 “Tuba plastike per kanale” me fond limit 4,824,900 (katër milion e tetëqind 

e njëzet e katër mijë e nëntëqind) lekë pa tvsh ose 50,396(pesëdhjetë mijë  e treqind e 

nentedhjete e gjashte) Euro. Kursi zyrtar i këmbimit sipas Bankës së Shqipërisë në 

datë  28/05/2026  është  95.74 Lekë/ Euro 
 

 



 

Në bazë të nenit 21, pika 2, të Ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, nenit 2, pika 2/c dhe 

nenit 78, pika 2, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021“Për miratimin e rregullave të prokurimit 

publik”,autoriteti/enti kontraktor Bashkia Devoll  ka hartuar proces-verbalin për argumentimin 

dhe miratimin e specifikimeve teknike dhe kritereve për kualifikim për procedurën e sipërcituar, 

me përmbajtjen si më poshtë: 

 

 

 

LOTI  Nr.1  “ Blerje materiale ndertimi” 

 

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1. Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas Shtojcës 9; 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 4;  

Argumentimi: Kërkesat e mësipërme bazohen në nenet 76, 82 dhe 83 të LPP i ndryshuar , nenit 

26, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i 

ndryshuar . Kërkesat e mësipërme bazohen me Nenin 76 “Kriteret detyruese për skualifikim” 

Nenin 82 “Formulari permbledhes i vetdeklarimit” dhe Neni 83 ”Sigurimi i ofertes”, të Ligjit 

Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar  si dhe në mbështetje të Nenit 26 “Formulari 

përmbledhës i vetëdeklarimit” dhe nenit 30, pika 1, të VKM-së Nr.285, datë 19.5.2021 “Për 

Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik i ndryshuar  

 

Neni 82, i LPP “1. Bashke me dorezimin e kerkesave per pjesemarrje ose te ofertave, autoritetet 

ose entet  kontraktore pranojne si prove paraprake ne vend te disa vertetimeve te leshuara nga 

autoritetet publike ose pale te treta, formularin permbledhes te vetdeklarimit, sipas 

parashikimeve te ketij ligji. Permbajtja e ketij formulari percaktohet ne rregullat e prokurimit 

publik”. 

Neni 83 i LPP “Autoriteti kontraktor duhet të kërkojë paraqitjen e sigurimit të ofertës nga 

ofertuesit në të gjitha llojet e procedurave të prokurimit, me përjashtim të procedurave të 

prokurimit me vlerë të vogël”. 

2. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: 

2.1 Kapacitetin profesional të operatorëve ekonomikë:     

Përshtatshmëria për të kryer veprimtarinë profesionale (nëse është e aplikueshme): me 

paraqitjen e Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit të operatorit ekonomik në ditën e hapjes 

së Ofertës, sipas Shtojcës 9. 

Argumentimi:  

Kërkesa e mësipërme bazohet në nenin 77, pika 1/a dhe 2, të LPP, nenit 40, pika 5,  të VKM nr. 

285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, i ndryshuar. 

2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

 



2.2.1 Vërtetim nga administrata tatimore për xhiron e realizuar në 3 (tre) vitet e fundit 2023, 

2024 dhe 2025 nga shoqëria, ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar, 

duhet të jetë jo më e vogël se   vlera e  përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti I .  

 

Kur konkuron për 2 (dy) ose 3 (tre)    Lotet  së bashku ofertuesi duhet të paraqesë vërtetim për 

xhiron vjetore të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e 

periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se dyfishi i vlerës së  përllogaritur të LOTEVE 

për të cilat ofertuesi konkurron. 

 

Përcaktimi i vlerës së kërkuar argumentohet si më poshtë:  

Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 pika 3 të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” i ndryshuar ,ku parashikohet se:“Në lidhje me situatën 

ekonomike dhe financiare, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që 

garantojnë se operatorët ekonomikë kanë kapacitetin e nevojshëm ekonomik dhe financiar për të 

zbatuar kontratën”Per kete qellim autoritetet mund te kerkojne ne vecanti qe OE te kene nje 

xhiro vjetore minimale te caktuar” 

Kur nje kontrate ndahet ne lote ky nen zbatohet per cdo lot individual. Megjithate, AK mund te 

percaktoje xhiron vjetore minimale qe u kerkohet OE duke iu referuar grupeve te loteve . 

si dhe bazuar nenenin 43, pika 2/b, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik”  i ndryshuar ,parashikohet se: 

Vlera e xhiros minimale vjetore që u kërkohet operatorëve ekonomikë nuk mund të tejkalojë: 

a) vleren e perllogaritur te kontrates ose lotit ne procedurat e prokurimit nen ndërmjet 

kufirit te lartë dhe të ulët monetar  

Fondi limit për lotin  I eshte 13,650,631  (trembëdhjetë milion e gjashtëqind e pesëdhjetë mijë e 

gjashtëqind e tridhjetë e një) lekë pa tvsh  ku sipas përcaktimeve të VKM-së Nr. 291 është 

procedurë ndërmjet kufirt të lartë dhe të ulët monetar.  

Si dhe bazuar ne nenin 42 pika 3 e VKM-se 285 ” Kur kontrata per pune mallra sherbim 

ndahet ne lote, Autoriteit Kontraktor duhet te hartoje kerkesat e vecanta te kualifikimit per 

secilin lot, kerkesat duhet te jene ne perpjestim dhe te lidhura ngushte me objektin, natyren 

dhe vleren e lotit.  

Vendosja e ketij kriteri kualifikues i shërben Autoritetit Kontraktor për të vërtetuar se operatori 

ekonomik fitues i zotëron të gjitha kapacitetet ekonomike dhe financiare për të përmbushur me 

sukses kontratën. 

Duke marrë në konsideratë vlerën e fondit limit të kësaj  procedure prokurimi, kërkohet që OE 

ofertues të paraqesë se disponon kapacitetet e nevojshme ekonomike dhe financiare për ta 

realizuar atë në kohë dhe në përputhje me specifikimet teknike të kërkuara. Për ketë, OE ofertues 

duhet të ketë disponibilitetin e duhur ekonomik dhe me këtë qellim, është argumentuar se vlera e 

xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet jo më e vogël se   vlera e  

përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti I  dhe jo më e vogël se dyfishi i vlerës së  

përllogaritur  nëse oferton për 2 lote ose 3 lotet së bashku duke perllogaritur vlerat e loteve për të 

cilat oferton.  

Vendosja e këtij limiti nuk kufizon pjesëmarrjen e operatoreve ekonomike. 

 



Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë në zbatim 

të ligjit Nr. 29/2023 “Për tatimin mbi të ardhurat” i ndryshuar, Udhëzimit të Ministrit të 

Financave Nr.5, datë 30.01.2006, “Për tatimin mbi të ardhurat”, i ndryshuar, VKM-së Nr. 922 

datë 29.12.2014 “Për deklarimin e detyrueshëm të deklaratave tatimore dhe të dokumenteve të 

tjera tatimore, vetëm nëpërmjet formës elektronike”, si dhe kërkesave të Ligjit Nr. 25/2018 “Për 

kontabilitetin dhe pasqyrat financiare”. 

AK në miratimin e këtij kriteri ka mbajtur në vëmendje nenin 61 të ligjit Nr. 29/2023 “Për 

tatimin mbi të ardhurat” i ndryshuar”: “Deklarata tatimore vjetore dorëzohet në organin tatimor 

jo më vonë se data 31 mars e vitit pasardhës të vitit tatimor për të cilin dorëzohet deklarata“ si 

dhe Akt Ekspertizen e Ekspertit Kontabël të Autorizuar në rastet kur plotësohen kushtet e 

parashikuara nga ligji. 

 

2.3 Aftësitë teknike dhe profesionale:   

 

2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të 

vogël se 40 % të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti I.   

 

Kur konkurron per 2 (dy)  ose  3 (tre)  lotet së bashku Operatori Ekonomik duhet të ketë 

realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës , furnizime të 

mëparshme, të ngjashme, në një vlerë jo më të vogël  se  40% e fondit limit të LOTEVE për të 

cilat ofertuesi oferton.  

 

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme:  

a. për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, 

ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi dhe të deklaruara në organet tatimore, ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

b. për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, 

dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara 

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77”Kerkesat per 

kualifikim”, te Ligjit Nr 162, datë 23.12.2020 “Për prokurimin publik”, i ndryshuar, pika 4.”ne 

lidhje me aftesite teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund te vendosin 

kerkesa qe garantojne se operatoret ekonomike zoterojne burimet e nevojshme njerezore e 

teknike, si dhe pervojen e nevojshme per te zbatuar kontraten sipas nje standardi te pershtatshem 

cilesie. Autoritetet ose entet kontraktore, ne vecanti, mund te kerkojne qe operatoret ekonomike 

te kene nje nivel te mjaftueshem pervoje qe vertetohet nga referenca te pershtatshme nga 

kontrata e zbatuara ne te shkuaren”dhe nenit 41, pika 3, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik”. Për të provuar përvojën e mëparshme, 

autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi  për realizimin me sukses të një ose disa kontratave për 

shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit. Në çdo rast, vlera e 

kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të madhe se 40% të vlerës së përllogaritur të kontratës që 



prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të 

kontratës. 

Me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë përvojën e 

nevojshme për të zbatuar kontratën, prandaj është kërkuar që furnizimet   e mëparshme të 

ngjashme të jenë ne vlerën jo më të vogel se  40% të vlerës së fondit limit të Lotit 1 i cili ka fond 

limit:  13,650,631  (trembëdhjetë milion e gjashtëqind e pesëdhjetë mijë e gjashtëqind e tridhjetë 

e një) lekë pa tvsh  ose  kur OE  konkurron per 2 (dy)  ose  3 (tre)  lotet së bashku Operatori 

Ekonomik duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të 

kontratës , furnizime të mëparshme, të ngjashme, në një vlerë jo më të vogël  se  40% e fondit 

limit të LOTEVE për të cilat ofertuesi oferton.  

 

Vlera e kërkuar është vendosur që t’i shërbejë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe 

kapaciteteve të operatorëve ekonomikë, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të 

vërtetojnë se zotërojnë kapacitetet e nevojshme si dhe përvojën e duhur, gjithçka në funksion të 

realizimit me sukses të kontratës. Përvoja e mëparshme është element shumë i nevojshëm që 

garantojnë autoritetin, se operatorët ekonomikë mbi bazën e vlerës së furnizimeve të ngjashme 

zotërojnë kapacitete për të zbatuar kontratën me sukses sipas një standarti të përshtatshëm 

cilësie.  Vetë legjislacioni na përcakton qarte  periudhën e kërkuar, vlerën e kërkuar dhe 

dokumentacionin konkret që duhet të dorëzojnë ofertuesit për të vërtetuar që kanë realizuar furnizime 

të ngjashme. 

 

2.4 Disponimi i mjeteve te meposhtme: 

 

 

-Per mjetet e transportit  duhet te paraqiten: ne rast se jane  ne pronesi: dokumenti qe verteton 

regjistrimin e mjetit ( leja e qarkullimit), certifikata e kontrollit teknik, siguracioni i mjetit. 

Kur mjetet jane me qera duhet te paraqitet: kontrata e qerase e vlefshme per te gjithe periudhen e 

realizimit te kontrates objekt i ketij prokurimi, e shoqeruar me lejen e qarkullimit, certifikaten e 

kontrollit teknik, siguracionin e mjetit. 

Shënim: Në zbatim tëpikës 1, të Nenit 26, të VKM Nr.285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik”, ku parashikohet: “Bashkë me dorëzimin e kërkesave për 

pjesëmarrje ose të ofertave, autoriteti/enti kontraktor pranon si provë paraprake, në vend të disa 

vërtetimeve të lëshuara nga autoritetet publike ose palë të treta, formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit, sipas pёrcaktimit nё nenin 82, tё LPP-së, dhe nё kёto rregulla”, si dhe 

përcaktimet e pikës 6, të këtij neni, ku parashikohet: “Në çdo rast, përpara se të japë kontratën, 

autoriteti/enti kontraktor duhet t’i kërkojë ofertuesit fitues që të dorëzojë dokumentet provuese 

për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, si dhe dokumentet e paraqitura 

si pjesë e ofertës në rrugë elektronike. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në 

kopje të njësuara me origjinalin...”, sjellim ne vemendje se:  

 Disponimi  I mjeteve/pajiseje të kërkuara do të dëshmohet nëpërmjet paraqitjes së 

Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit gjatë fazes së ofertimit.  

 

 

Lloji i Makinerive   Sasia  PRONESIA 

Kamion veteshkarkues me 

kapacitete jo me pak se 7 ton 

Cope 1         Ne pronesi ose me qera 



Argumentimi: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” i ndryshuar  dhe nenit 41, pika 4/ç, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021“Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar, me anë të këtij kriteri kërkohet që 

operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë mjetet dhe pajisjet teknike qe ka ne dispozicion 

operatori ekonomik per te permbushur kontraten te nevojshem per ekzekutimin e objektit te 

prokurimit.  

Ne preventivin e hartuar per Lotin I  jane parashikuar zera dhe  mallra si: Cimento ne sasi te 

madhe, Granil, Tjegulla, Betonite, bordura etj. per te cilat eshte e domosdoshme disponimi i nje 

mjeti veteshkarkues dhe me kapacitete jo me pak se 7 ton.  

 

2.5 Operatori ekonomik duhet të dorëzojë mostra  per mallrat si me poshte:  

 

Nr Emertimi  Njesia  

1 Lende ndertimi   M3 

2 Pllaka Guri te zones   M2 

3 Boje Hidromat I 

bardhe kova 10 litra 

Kova  

4 Boje plastiko kova 10 

litra 

Kova  

5 Astar me baze nefti 

kova 15 litra   

lita 

 

Mostrat duhet te dorezohen me nje shkrese percjellese ne Bashkine Devoll ,ne  zyren e protokoll-arkivit, 

ne daten   dhe oren  e hapjes se tenderit. Mos dorezimi i te gjitha  mostrave dhe  ne  afatin e caktuar  do te 

sjelle skualifikimin e operatorit pjesemarres. 

Argumentim: Referuar VKM nr 285 dt 19.05.2021 “Per Miratimin e rregullave te prokurimit 

public” neni 40 pika 6 është përcaktuar se: 

Autoriteti/enti kontraktor mund t’u kërkojë operatorëve ekonomikë të dorëzojnë dëshmi, që 

tregojnë se ata i plotësojnë kërkesat minimale, të përcaktuara në dokumentet e tenderit, si: 

Mostra të mallit, kur e gjykon se kjo ka rëndësi për vlerësimin e ofertës teknike. Nё kёtё rast, 

autoriteti/enti kontraktor duhet tё argumentojё kёrkesёn pёr mostrat. Mostrat duhet të trajtohen 

si informacion konfidencial tregtar dhe duhet të jenë në kontroll të autoritetit/entit kontraktor. 

Nё rastin e procedurave tё zhvilluara me mjete elektronike, autoriteti ose enti kontraktor 

pёrcakton qartё procedurёn pёr dorёzimin e mostrave, duke garantuar aksesin e çdo operatori tё 

interesuar si dhe konfidencialitetin pёr pjesёmarrjen nё proces. Mostrat i kthehen ofertuesit, me 

kërkesën e tij, brenda 30 (tridhjetë) ditëve pas nënshkrimit të kontratës, me kusht që kontrata në 

fjalë të mos jetë objekt i shqyrtimit administrativ apo gjyqësor. Në rastin kur procedura e 

prokurimit anullohet, mostrat i kthehen ofertuesit, me kërkesën e tij, brenda 30 (tridhjetë) ditëve 

nga data e marrjes së vendimit përfundimtar të anulimit; dhe/ose 

Vendosja e ketij kriteri referuar dhe legjislacionit ne fuqi I sherben AK per te verifikuar 

permbushjen e specifikimeve teknike te mallrave te kerkuara duke u niur nga rendesia qe ato 

kane per shkak te funksionalitetit special te tyre. AK ka keruar mostra vetem per 5 zera te cilat I 

konsideron  te domosdoshme vleresimin e tyre  me qellim garantimin e cilesise se tyre.  

 

2.6 Operatori ekonomik duhet te deklaroje qe mer persiper transportin  e mallrave objekt prokurimi prane 

magazines se Bashkise Devoll sipas kerkesave te Autoritetit Kontraktor. 

 



 

 

Argumentim: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” I ndryshuar  dhe pika 8 e nenit 40, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021, “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” I ndryshuar , me anë të këtij kriteri kërkohet që 

operatorët ekonomikë të deklarojnë se marrin përsipër te kryejne sherbimin e transportit ne 

adresen e percaktuar te Autoritetit Kontraktor. Kjo deklaratë shërben si garanci për Autoritetin 

Kontraktor per zbatimin me sukses te kontrates objekt prokurimi dhe se nuk do kete probleme 

gjatë zbatimit të kontratës.  

  

 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara. Rastet e 

mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte 

për skualifikim. 

 

 

 

LOTI Nr. 2 “Cukull mbeturine per mbushje” 

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1. Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas Shtojcës 9; 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 4;  

Argumentimi: Kërkesat e mësipërme bazohen në nenet 76, 82 dhe 83 të LPP i ndryshuar , nenit 

26, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i 

ndryshuar . Kërkesat e mësipërme bazohen me Nenin 76 “Kriteret detyruese për skualifikim” 

Nenin 82 “Formulari permbledhes i vetdeklarimit” dhe Neni 83 ”Sigurimi i ofertes”, të Ligjit 

Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar  si dhe në mbështetje të Nenit 26 “Formulari 

përmbledhës i vetëdeklarimit” dhe nenit 30, pika 1, të VKM-së Nr.285, datë 19.5.2021 “Për 

Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik i ndryshuar  

 

Neni 82, i LPP “1. Bashke me dorezimin e kerkesave per pjesemarrje ose te ofertave, autoritetet 

ose entet  kontraktore pranojne si prove paraprake ne vend te disa vertetimeve te leshuara nga 

autoritetet publike ose pale te treta, formularin permbledhes te vetdeklarimit, sipas 

parashikimeve te ketij ligji. Permbajtja e ketij formulari percaktohet ne rregullat e prokurimit 

publik”. 

Neni 83 i LPP “Autoriteti kontraktor duhet të kërkojë paraqitjen e sigurimit të ofertës nga 

ofertuesit në të gjitha llojet e procedurave të prokurimit, me përjashtim të procedurave të 

prokurimit me vlerë të vogël”. 

2. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: 

2.1 Kapacitetin profesional të operatorëve ekonomikë:     

Përshtatshmëria për të kryer veprimtarinë profesionale (nëse është e aplikueshme): me 

paraqitjen e Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit të operatorit ekonomik në ditën e hapjes 

së Ofertës, sipas Shtojcës 9. 

Argumentimi:  



Kërkesa e mësipërme bazohet në nenin 77, pika 1/a dhe 2, të LPP, nenit 40, pika 5,  të VKM nr. 

285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, i ndryshuar. 

2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

2.2.1 Vërtetim nga administrata tatimore për xhiron e realizuar në 3 (tre) vitet e fundit 2023 2024 

dhe 2025 nga shoqëria, ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar, duhet 

të jetë jo më e vogël se 40%  e  vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti II .  

 

Kur  OE Konkuron  per Lotin 1  dhe Lotin 2  së bashku (17,093,391 leke pa tvsh)  ose per te 3 

lotet se bashku ( 21,918,291 leke pa tvsh ) ofertuesi duhet të paraqesë vërtetim për xhiron vjetore 

të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së 

kërkuar duhet të jetë jo  më e vogël se dyfishi i vlerës së  përllogaritur të LOTEVE për të cilat 

ofertuesi konkurron. 

 

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)     së bashku ofertuesi duhet të 

paraqesë vërtetim për xhiron vjetore të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të 

paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40%  e  vlerës së 

përllogaritur të kontratës per lotin 2 dhe 3 .  

 

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në vlerën e perllogaritur të kësaj 

procedure, si dhe bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  nenin 43, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”.i ndryshuar  

 

Përcaktimi i vlerës së kërkuar argumentohet si më poshtë: 

Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 pika 3 të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” i ndryshuar ,ku parashikohet se:“Në lidhje me situatën 

ekonomike dhe financiare, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që 

garantojnë se operatorët ekonomikë kanë kapacitetin e nevojshëm ekonomik dhe financiar për të 

zbatuar kontratën”Per kete qellim autoritetet mund te kerkojne ne vecanti qe OE te kene nje 

xhiro vjetore minimale te caktuar” 

Kur nje kontrate ndahet ne lote ky nen zbatohet per cdo lot individual. Megjithate, AK mund te 

percaktoje xhiron vjetore minimale qe u kerkohet OE duke iu referuar grupeve te loteve . 

si dhe bazuar nenenin 43, pika 2/C,  të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik” ,parashikohet se: 

Vlera e xhiros minimale vjetore që u kërkohet operatorëve ekonomikë nuk mund të tejkalojë: 

a) 40% te vleres se perllogaritur te kontrates ose lotit ne procedurat e prokurimit nen kufirin e 

ulet monetar; 

Fondi limit për lotin  II  eshte:  3,442,760 (tre  milion e katërqind e dyzet e dy mijë e shtatëqind e 

gjashtëdhjetë) lekë pa tvsh ku sipas përcaktimeve të VKM-së Nr. 291 është procedurë nen 

kufirin e  ulët monetar.  

 

 



Si dhe bazuar ne nenin 42 pika 3 e VKM-se 285 ” Kur kontrata per pune mallra sherbim 

ndahet ne lote, Autoriteit Kontraktor duhet te hartoje kerkesat e vecanta te kualifikimit per 

secilin lot, kerkesat duhet te jene ne perpjestim dhe te lidhura ngushte me objektin, natyren 

dhe vleren e lotit.  

Vendosja e ketij kriteri kualifikues i shërben Autoritetit Kontraktor për të vërtetuar se operatori 

ekonomik fitues i zotëron të gjitha kapacitetet ekonomike dhe financiare për të përmbushur me 

sukses kontratën. 

 

Duke marrë në konsideratë vlerën e fondit limit të kësaj  procedure prokurimi, kërkohet që OE 

ofertues të paraqesë se disponon kapacitetet e nevojshme ekonomike dhe financiare për ta 

realizuar atë në kohë dhe në përputhje me specifikimet teknike të kërkuara. Për ketë, OE ofertues 

duhet të ketë disponibilitetin e duhur ekonomik dhe me këtë qellim, është argumentuar se vlera e 

xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se  i 40% e 

vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti II,  dhe ne rast se oferton si me 

poshte:  

Kur  OE Konkuron  per Lotin 1  dhe Lotin 2  së bashku (17,093,391 leke pa tvsh)  ose per te 3 

lotet se bashku ( 21,918,291 leke pa tvsh ) ofertuesi duhet të paraqesë vërtetim për xhiron vjetore 

të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së 

kërkuar duhet të jetë jo  më e vogël se dyfishi i vlerës së  përllogaritur të LOTEVE për të cilat 

ofertuesi konkurron. 

 

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)     së bashku ofertuesi duhet të 

paraqesë vërtetim për xhiron vjetore të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të 

paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40%  e  vlerës së 

përllogaritur të kontratës per lotin 2 dhe 3 .  

 

Vendosja e këtij limiti nuk kufizon pjesëmarrjen e operatoreve ekonomike. 

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë në zbatim 

të ligjit Nr. 29/2023 “Për tatimin mbi të ardhurat” i ndryshuar, Udhëzimit të Ministrit të 

Financave Nr.5, datë 30.01.2006, “Për tatimin mbi të ardhurat”, i ndryshuar, VKM-së Nr. 922 

datë 29.12.2014 “Për deklarimin e detyrueshëm të deklaratave tatimore dhe të dokumenteve të 

tjera tatimore, vetëm nëpërmjet formës elektronike”, si dhe kërkesave të Ligjit Nr. 25/2018 “Për 

kontabilitetin dhe pasqyrat financiare”. 

AK në miratimin e këtij kriteri ka mbajtur në vëmendje nenin 61 të ligjit Nr. 29/2023 “Për 

tatimin mbi të ardhurat” i ndryshuar”: “Deklarata tatimore vjetore dorëzohet në organin tatimor 

jo më vonë se data 31 mars e vitit pasardhës të vitit tatimor për të cilin dorëzohet deklarata“ si 

dhe Akt Ekspertizen e Ekspertit Kontabël të Autorizuar në rastet kur plotësohen kushtet e 

parashikuara nga ligji. 

 

 

 

 

 

 

 



2.4 Aftësitë teknike dhe profesionale:   

2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të 

vogël se 20 % të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti II.   

 

Kur  OE Konkuron  per Lotin 1  dhe Lotin 2  së bashku (17,093,391 leke pa tvsh)  ose per te 3 

lotet se bashku ( 21,918,291 leke pa tvsh ) ofertuesi duhet të duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës , furnizime të mëparshme, të 

ngjashme, në një vlerë jo më të vogël  se  40% e fondit limit të LOTEVE për të cilat ofertuesi 

oferton 

 

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)     së bashku ofertuesi duhet të 

duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës , 

furnizime të mëparshme, të ngjashme, jo më të vogël se 20 % të vlerës së përllogaritur të 

kontratës per lotin 2 dhe 3.   

 

 

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme:  

c. për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, 

ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi dhe të deklaruara në organet tatimore, ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

d. për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, 

dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 

Argumentimi:Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” i ndryshuar  dhe nenit 55, pika 4, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar . Me anë të këtij 

kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë përvojën e nevojshme për të 

zbatuar kontratën, prandaj është kërkuar që furnizimet  e mëparshme të ngjashme të jenë në një 

vlerë jo më të vogël se 20 % të vlerës së fondit limit, te loti II i cili ka nje fond limit prej: 

3,442,760 (tre  milion e katërqind e dyzet e dy mijë e shtatëqind e gjashtëdhjetë) lekë pa tvsh që 

është brenda vlerës kufi të përcaktuar në nenin e sipërcituar. Ose kur OE  Konkuron  per Lotin 1  

dhe Lotin 2  së bashku (17,093,391 leke pa tvsh)  ose per te 3 lotet se bashku ( 21,918,291 leke 

pa tvsh ) ofertuesi duhet të duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e 

shpalljes së njoftimit të kontratës , furnizime të mëparshme, të ngjashme, në një vlerë jo më të 

vogël  se  40% e fondit limit të LOTEVE për të cilat ofertuesi oferton.  

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)     së bashku ofertuesi duhet të 

duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës , 

furnizime të mëparshme, të ngjashme, jo më të vogël se 20 % të vlerës së përllogaritur të 

kontratës per lotin 2 dhe 3.  

Përcaktimi i vlerës së kërkuar për kontratat e ngjashme argumentohet si më poshtë: 

Vlera e kërkuar është vendosur që t’i shërbejë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe 

kapaciteteve të operatorëve ekonomikë, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të 

vërtetojnë se zotërojnë kapacitetet e nevojshme si dhe përvojën e duhur, gjithçka në funksion të 

realizimit me sukses të kontratës. Përvoja e mëparshme është element shumë i nevojshëm që 



garantojnë autoritetin, se operatorët ekonomikë mbi bazën e vlerës së furnizimeve të ngjashme 

zotërojnë kapacitete për të zbatuar kontratën me sukses sipas një standarti të përshtatshëm 

cilësie.  Vetë legjislacioni na përcakton qarte  periudhën e kërkuar, vlerën e kërkuar dhe 

dokumentacionin konkret që duhet të dorëzojnë ofertuesit për të vërtetuar që kanë realizuar furnizime 

të ngjashme. 

 

2.4 Disponimi i mjeteve te meposhtme: 

 

 

-Per mjetet e transportit  duhet te paraqiten: ne rast se jane  ne pronesi: dokumenti qe verteton 

regjistrimin e mjetit ( leja e qarkullimit), certifikata e kontrollit teknik, siguracioni i mjetit. 

Kur mjetet jane me qera duhet te paraqitet: kontrata e qerase e vlefshme per te gjithe periudhen e 

realizimit te kontrates objekt i ketij prokurimi, e shoqeruar me lejen e qarkullimit, certifikaten e 

kontrollit teknik, siguracionin e mjetit. 

Shënim: Në zbatim tëpikës 1, të Nenit 26, të VKM Nr.285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik”, ku parashikohet: “Bashkë me dorëzimin e kërkesave për 

pjesëmarrje ose të ofertave, autoriteti/enti kontraktor pranon si provë paraprake, në vend të disa 

vërtetimeve të lëshuara nga autoritetet publike ose palë të treta, formularin përmbledhës të 

vetëdeklarimit, sipas pёrcaktimit nё nenin 82, tё LPP-së, dhe nё kёto rregulla”, si dhe 

përcaktimet e pikës 6, të këtij neni, ku parashikohet: “Në çdo rast, përpara se të japë kontratën, 

autoriteti/enti kontraktor duhet t’i kërkojë ofertuesit fitues që të dorëzojë dokumentet provuese 

për vetëdeklarimet në formularin përmbledhës të vetëdeklarimit, si dhe dokumentet e paraqitura 

si pjesë e ofertës në rrugë elektronike. Këto dokumente duhet të paraqiten në origjinal ose në 

kopje të njësuara me origjinalin...”, sjellim ne vemendje se:  

 Disponimi  I mjeteve/pajiseje të kërkuara do të dëshmohet nëpërmjet paraqitjes së 

Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit gjatë fazes së ofertimit.  

 

 

Argumentimi: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” dhe nenit 40, pika 5/ç, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021“Për miratimin e 

Rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar, me anë të këtij kriteri kërkohet që operatorët 

ekonomikë të dëshmojnë që kanë mjetet dhe pajisjet teknike qe ka ne dispozicion operatori 

ekonomik per te permbushur kontraten te nevojshem per ekzekutimin e objektit te prokurimit.  

Ne preventivin e hartuar per Lotin II  eshte parashikuar nje sasi e madhe  prej cakulli, granil etj  

per transportin e te cilit eshte i domosdoshme disponimi i nje mjeti veteshkarkues dhe me 

kapacitete jo me pak se 7 ton. Nje makine e kerkuar nga AK eshte nje kerkese minimale dhe e 

domosdoshme per zbatimin e kontrates me sukses duke pasur parasysh qe OE do te kryeje 

transportin e cakullit dhe zerave te tjera ne rruget dhe vendet e percaktuara nga AK.  

 

2.5  Operatori ekonomik duhet te deklaroje qe mer persiper transportin  e cakullit, granilit 

etj  ne rruget dhe vendet e percaktuara nga Bashkia  Devoll sipas kerkesave te Autoritetit 

Kontraktor. 

Lloji i Makinerive   Sasia  PRONESIA 

Kamion veteshkarkues me 

kapacitete jo me pak se 7 ton 

Cope 1         Ne pronesi ose me qera 



 

 

Argumentim: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” I ndryshuar  dhe pika 8 e nenit 40, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021, “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” I ndryshuar , me anë të këtij kriteri kërkohet që 

operatorët ekonomikë të deklarojnë se marrin përsipër te kryejne furnizimin, transportimin dhe 

shkarkimin ne rruget dhe vendet e percaktuar nga  Autoritetit Kontraktor. Kjo deklaratë shërben 

si garanci për Autoritetin Kontraktor per zbatimin me sukses te kontrates objekt prokurimi dhe se 

nuk do kete probleme gjatë zbatimit të kontratës.  

  

 

 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara. Rastet e 

mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte 

për skualifikim. 

 

Loti 3:  Tuba plastike per kanale  
 

2. KRITERET E VEÇANTA TË KUALIFIKIMIT 

1. Ofertuesi duhet të paraqesë: 

a. Formularin Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas Shtojcës 9; 

b. Sigurimin e Ofertës, sipas Shtojcës 4;  

Argumentimi: Kërkesat e mësipërme bazohen në nenet 76, 82 dhe 83 të LPP i ndryshuar , nenit 

26, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i 

ndryshuar . Kërkesat e mësipërme bazohen me Nenin 76 “Kriteret detyruese për skualifikim” 

Nenin 82 “Formulari permbledhes i vetdeklarimit” dhe Neni 83 ”Sigurimi i ofertes”, të Ligjit 

Nr.162/2020 “Për Prokurimin Publik” i ndryshuar  si dhe në mbështetje të Nenit 26 “Formulari 

përmbledhës i vetëdeklarimit” dhe nenit 30, pika 1, të VKM-së Nr.285, datë 19.5.2021 “Për 

Miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik i ndryshuar  

 

Neni 82, i LPP “1. Bashke me dorezimin e kerkesave per pjesemarrje ose te ofertave, autoritetet 

ose entet  kontraktore pranojne si prove paraprake ne vend te disa vertetimeve te leshuara nga 

autoritetet publike ose pale te treta, formularin permbledhes te vetdeklarimit, sipas 

parashikimeve te ketij ligji. Permbajtja e ketij formulari percaktohet ne rregullat e prokurimit 

publik”. 

Neni 83 i LPP “Autoriteti kontraktor duhet të kërkojë paraqitjen e sigurimit të ofertës nga 

ofertuesit në të gjitha llojet e procedurave të prokurimit, me përjashtim të procedurave të 

prokurimit me vlerë të vogël”. 

2. Kandidati/Ofertuesi duhet të dorëzojë: 

2.1 Kapacitetin profesional të operatorëve ekonomikë:     

Përshtatshmëria për të kryer veprimtarinë profesionale (nëse është e aplikueshme): me 

paraqitjen e Formularit Përmbledhës të Vetëdeklarimit të operatorit ekonomik në ditën e hapjes 

së Ofertës, sipas Shtojcës 9. 

Argumentimi:  



Kërkesa e mësipërme bazohet në nenin 77, pika 1/a dhe 2, të LPP, nenit 40, pika 5,  të VKM nr. 

285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, i ndryshuar. 

2.2. Kapaciteti ekonomik dhe financiar:   

.2.1 Vërtetim nga administrata tatimore për xhiron e realizuar në 3 (tre) vitet e fundit 2023 2024 

dhe 2025 nga shoqëria, ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar, 

duhet të jetë jo më e vogël se 40%  e  vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet 

Loti III .  

Kur  OE Konkuron  per Lotin 1  dhe Lotin 3  së bashku (18,475,531 leke pa tvsh)  ose per te 3 

lotet se bashku ( 21,918,291 leke pa tvsh ) ofertuesi duhet të paraqesë vërtetim për xhiron vjetore 

të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së 

kërkuar duhet të jetë jo  më e vogël se dyfishi i vlerës së  përllogaritur të LOTEVE për të cilat 

ofertuesi konkurron. 

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)  së bashku ofertuesi duhet të 

paraqesë vërtetim për xhiron vjetore të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të 

paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40%  e  vlerës së 

përllogaritur të kontratës per lotin 2 dhe 3 .  

Argumentimi: Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në vlerën e perllogaritur të kësaj 

procedure, si dhe bazuar në nenin 77, pika 3, e LPP, si dhe  nenin 43, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”.i ndryshuar  

 

Përcaktimi i vlerës së kërkuar argumentohet si më poshtë: 

Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 pika 3 të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” i ndryshuar ,ku parashikohet se:“Në lidhje me situatën 

ekonomike dhe financiare, autoritetet ose entet kontraktore mund të vendosin kërkesa që 

garantojnë se operatorët ekonomikë kanë kapacitetin e nevojshëm ekonomik dhe financiar për të 

zbatuar kontratën”Per kete qellim autoritetet mund te kerkojne ne vecanti qe OE te kene nje 

xhiro vjetore minimale te caktuar” 

Kur nje kontrate ndahet ne lote ky nen zbatohet per cdo lot individual. Megjithate, AK mund te 

percaktoje xhiron vjetore minimale qe u kerkohet OE duke iu referuar grupeve te loteve . 

si dhe bazuar nenenin 43, pika 2/C,  të VKM nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik” ,parashikohet se: 

Vlera e xhiros minimale vjetore që u kërkohet operatorëve ekonomikë nuk mund të tejkalojë: 

a) 40% te vleres se perllogaritur te kontrates ose lotit ne procedurat e prokurimit nen kufirin e 

ulet monetar; 

Fondi limit për lotin  III  eshte:  4,824,900  leke pa tvsh ku sipas përcaktimeve të VKM-së Nr. 

291 është procedurë nen kufirin e  ulët monetar. 

Si dhe bazuar ne nenin 42 pika 3 e VKM-se 285 ” Kur kontrata per pune mallra sherbim 

ndahet ne lote, Autoriteit Kontraktor duhet te hartoje kerkesat e vecanta te kualifikimit per 

secilin lot, kerkesat duhet te jene ne perpjestim dhe te lidhura ngushte me objektin, natyren 

dhe vleren e lotit.  

Vendosja e ketij kriteri kualifikues i shërben Autoritetit Kontraktor për të vërtetuar se operatori 

ekonomik fitues i zotëron të gjitha kapacitetet ekonomike dhe financiare për të përmbushur me 

sukses kontratën. 



 

Duke marrë në konsideratë vlerën e fondit limit të kësaj  procedure prokurimi, kërkohet që OE 

ofertues të paraqesë se disponon kapacitetet e nevojshme ekonomike dhe financiare për ta 

realizuar atë në kohë dhe në përputhje me specifikimet teknike të kërkuara. Për ketë, OE ofertues 

duhet të ketë disponibilitetin e duhur ekonomik dhe me këtë qellim, është argumentuar se vlera e 

xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se  i 40% e 

vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti III,  dhe ne rast se oferton si me 

poshte:  

Kur  OE Konkuron  per Lotin 1  dhe Lotin 3  së bashku (18,475,531 leke pa tvsh)  ose per te 3 

lotet se bashku ( 21,918,291 leke pa tvsh ) ofertuesi duhet të paraqesë vërtetim për xhiron vjetore 

të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të paktën një nga vitet e periudhës së 

kërkuar duhet të jetë jo  më e vogël se dyfishi i vlerës së  përllogaritur të LOTEVE për të cilat 

ofertuesi konkurron. 

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)  së bashku ofertuesi duhet të 

paraqesë vërtetim për xhiron vjetore të 3 (tre) viteve të fundit financiare ku vlera e xhiros për të 

paktën një nga vitet e periudhës së kërkuar duhet të jetë jo më e vogël se 40%  e  vlerës së 

përllogaritur të kontratës per lotin 2 dhe 3 .  

Vendosja e këtij limiti nuk kufizon pjesëmarrjen e operatoreve ekonomike. 

Përcaktimi i viteve të kërkuara për paraqitjen e vërtetimit të xhiros vjetore është bërë në zbatim 

të ligjit Nr. 29/2023 “Për tatimin mbi të ardhurat” i ndryshuar, Udhëzimit të Ministrit të 

Financave Nr.5, datë 30.01.2006, “Për tatimin mbi të ardhurat”, i ndryshuar, VKM-së Nr. 922 

datë 29.12.2014 “Për deklarimin e detyrueshëm të deklaratave tatimore dhe të dokumenteve të 

tjera tatimore, vetëm nëpërmjet formës elektronike”, si dhe kërkesave të Ligjit Nr. 25/2018 “Për 

kontabilitetin dhe pasqyrat financiare”. 

AK në miratimin e këtij kriteri ka mbajtur në vëmendje nenin 61 të ligjit Nr. 29/2023 “Për 

tatimin mbi të ardhurat” i ndryshuar”: “Deklarata tatimore vjetore dorëzohet në organin tatimor 

jo më vonë se data 31 mars e vitit pasardhës të vitit tatimor për të cilin dorëzohet deklarata“ si 

dhe Akt Ekspertizen e Ekspertit Kontabël të Autorizuar në rastet kur plotësohen kushtet e 

parashikuara nga ligji. 

 

2.3 Aftësitë teknike dhe profesionale:   

2.3.1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë jo më të 

vogël se 20 % të vlerës së përllogaritur të kontratës që prokurohet Loti III.   

 

Kur  OE Konkuron  per Lotin 1  dhe Lotin 3  së bashku (18,475,531 leke pa tvsh)  ose per te 

3 lotet se bashku ( 21,918,291 leke pa tvsh ) ofertuesi duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) 

viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës , furnizime të mëparshme, të 

ngjashme, në një vlerë jo më të vogël  se  40% e fondit limit të LOTEVE për të cilat 

ofertuesi oferton. 

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)     së bashku ofertuesi duhet të 

duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të 

kontratës , furnizime të mëparshme, të ngjashme, jo më të vogël se 20 % të vlerës së 

përllogaritur të kontratës per lotin 2 dhe 3.   

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të paraqesin 

dëshmitë e mëposhtme:  



a.për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të 

shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas 

kërkesave të legjislacionit në fuqi dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, 

shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

b. për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, 

dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara.. 

 

Argumentimi:Kërkesa e mësipërme është përcaktuar bazuar në nenin 77 të ligjit nr. 162, datë 

23.12.2020 “Për prokurimin publik” i ndryshuar  dhe nenit 55, pika 4, të VKM nr. 285, datë 

19.05.2021 “Për miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” i ndryshuar . Me anë të këtij 

kriteri kërkohet që operatorët ekonomikë të dëshmojnë që kanë përvojën e nevojshme për të 

zbatuar kontratën, prandaj është kërkuar që furnizimet  e mëparshme të ngjashme të jenë në një 

vlerë jo më të vogël se 20 % të vlerës së fondit limit, te loti III i cili ka nje fond limit prej: 

4,824,900  leke pa tvsh që është brenda vlerës kufi të përcaktuar në nenin e sipërcituar ose kur  

OE Konkuron  per Lotin 1  dhe Lotin 3  së bashku (18,475,531 leke pa tvsh)  ose per te 3 lotet se 

bashku ( 21,918,291 leke pa tvsh ) ofertuesi duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit 

nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës , furnizime të mëparshme, të ngjashme, në një vlerë 

jo më të vogël  se  40% e fondit limit të LOTEVE për të cilat ofertuesi oferton. 

Kur  OE konkuron per lotin 2 dhe 3 ( 8,267,660 leke pa tvsh)     së bashku ofertuesi duhet të 

duhet të ketë realizuar gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës , 

furnizime të mëparshme, të ngjashme, jo më të vogël se 20 % të vlerës së përllogaritur të 

kontratës per lotin 2 dhe 3.   

Përcaktimi i vlerës së kërkuar për kontratat e ngjashme argumentohet si më poshtë: 

Vlera e kërkuar është vendosur që t’i shërbejë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe 

kapaciteteve të operatorëve ekonomikë, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të 

vërtetojnë se zotërojnë kapacitetet e nevojshme si dhe përvojën e duhur, gjithçka në funksion të 

realizimit me sukses të kontratës. Përvoja e mëparshme është element shumë i nevojshëm që 

garantojnë autoritetin, se operatorët ekonomikë mbi bazën e vlerës së furnizimeve të ngjashme 

zotërojnë kapacitete për të zbatuar kontratën me sukses sipas një standarti të përshtatshëm 

cilësie.  Vetë legjislacioni na përcakton qarte  periudhën e kërkuar, vlerën e kërkuar dhe 

dokumentacionin konkret që duhet të dorëzojnë ofertuesit për të vërtetuar që kanë realizuar furnizime 

të ngjashme. 

 

2.4 Opertori ekonomik ofertues deklaron se merr persiper transportimin e tubave plastike prane 

Bashkise Devoll me mjetet, punetoret dhe shpenzimet e tij.  

Argumentim: Në bazë të pikës 4, të nenit të 77, të ligjit nr. 162, datë 23.12.2020 “Për 

prokurimin publik” I ndryshuar  dhe pika 8 e nenit 40, të VKM nr. 285, datë 19.05.2021, “Për 

miratimin e Rregullave të Prokurimit Publik” I ndryshuar , me anë të këtij kriteri kërkohet që 

operatorët ekonomikë të deklarojnë se marrin përsipër te kryejne sherbimin e transportit ne 

adresen e percaktuar te Autoritetit Kontraktor. Kjo deklaratë shërben si garanci për Autoritetin 

Kontraktor per zbatimin me sukses te kontrates objekt prokurimi dhe se nuk do kete probleme 

gjatë zbatimit të kontratës 

 

 



 

 
2.5 Operatori ekonomik duhet të dorëzojë mostra  per mallrat si me poshte:  

 

Emertimi  Njesia 

Tuba te brinjezuara HDPE D=315 mm (SN 8) ml 

Tuba plastamasi te brinjezuara me mufte ø400 mm  (SN 8) ml 

Tuba plastamasi te brinjezuara me mufte ø200 mm  (SN 8) ml 

Tuba plastamasi te brinjezuara me mufte ø115 mm  (SN 8) ml 

 

Mostrat duhet te dorezohen me nje shkrese percjellese ne Bashkine Devoll ,ne  zyren e protokoll-arkivit, 

ne daten   dhe oren  e hapjes se tenderit. Mos dorezimi i te gjitha  mostrave dhe  ne  afatin e caktuar  do te 

sjelle skualifikimin e operatorit pjesemarres. 

Argumentim: Referuar VKM nr 285 dt 19.05.2021 “Per Miratimin e rregullave te prokurimit 

public” neni 40 pika 6 është përcaktuar se: 

Autoriteti/enti kontraktor mund t’u kërkojë operatorëve ekonomikë të dorëzojnë dëshmi, që 

tregojnë se ata i plotësojnë kërkesat minimale, të përcaktuara në dokumentet e tenderit, si: 

a) mostra të mallit, kur e gjykon se kjo ka rëndësi për vlerësimin e ofertës teknike. Nё kёtё rast, 

autoriteti/enti kontraktor duhet tё argumentojё kёrkesёn pёr mostrat. Mostrat duhet të trajtohen 

si informacion konfidencial tregtar dhe duhet të jenë në kontroll të autoritetit/entit kontraktor. 

Nё rastin e procedurave tё zhvilluara me mjete elektronike, autoriteti ose enti kontraktor 

pёrcakton qartё procedurёn pёr dorёzimin e mostrave, duke garantuar aksesin e çdo operatori tё 

interesuar si dhe konfidencialitetin pёr pjesёmarrjen nё proces. Mostrat i kthehen ofertuesit, me 

kërkesën e tij, brenda 30 (tridhjetë) ditëve pas nënshkrimit të kontratës, me kusht që kontrata në 

fjalë të mos jetë objekt i shqyrtimit administrativ apo gjyqësor. Në rastin kur procedura e 

prokurimit anullohet, mostrat i kthehen ofertuesit, me kërkesën e tij, brenda 30 (tridhjetë) ditëve 

nga data e marrjes së vendimit përfundimtar të anulimit; dhe/ose 

Vendosja e ketij kriteri referuar dhe legjislacionit ne fuqi I sherben AK per te verifikuar 

permbushjen e specifikimeve teknike te mallrave te kerkuara duke u niur nga rendesia qe ato 

kane per shkak te funksionalitetit special te tyre. AK ka keruar mostra vetem per tubat te cilat  I 

konsideron  te domosdoshme vleresimin e tyre  me qellim garantimin e cilesise se tyre.  

 

Të gjitha dokumentet duhet të jenë origjinale ose kopje të noterizuara. Rastet e 

mosparaqitjes së një dokumenti, ose dokumente false dhe të pasakta, konsiderohen kushte 

për skualifikim. 

 

II. Argumentimi i specifikimeve teknike: 

Shënim: Përcaktoni specifikimet teknike, për mallrat objekt prokurimi, të cilat duhet të 

përshkruajnë minimumin ose tërësinë e elementeve më të rëndësishme përbërëse, që garantojnë 

cilësinë e kërkuar, dhe që i vlerëson mallrat si të pranueshme për funksionet e kërkuara, në 

përputhje me parashikimet e nenit 4, pika 38/b dhe nenit 36,  të LPP, si dhe nenit 40, pika 2, të 

VKM nr. 285, datë 19.05.2021, “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik”, duke 

argumentuar çdo kërkesë funksionale ose performance, apo/dhe  çdo standard të kërkuar,  ku 

çdo referencë duhet të shoqërohet nga fjalët “ose ekuivalenti i tij/saj”. 



Kujdes: Në specifikimet teknike, nëse nuk e justifikon objekti i kontratës, nuk duhet të përmendet 

asnjë markë prodhimi ose burim specifik apo proces i veçantë, që karakterizon produktet ose 

shërbimet e ofruara nga një operator ekonomik specifik apo asnjë markë tregtare, patentë, tipi 

ose origjinë apo prodhim specifik, me qëllim favorizimin ose eliminimin e disa sipërmarrjeve ose 

produkteve. Një gjë e tillë lejohet vetëm në raste përjashtimore kur nuk ekziston një mënyrë e 

mjaftueshme, e saktë apo e kuptueshme e përshkrimit të objektit të kontratës, sipas pikës 3  të 

nenit 36, të LPP. Referime të tilla duhet të shoqërohen nga fjalët “ose ekuivalente”. 

Specifikimet teknike  per mallrat  janë vendosur në përputhje me  LPP-së dhe në to përcaktohen 

qartë karakteristika e mallit objekt prokurimi duke mos përmendur  asnjë markë prodhimi ose 

burim specifik apo proces i veçantë, që karakterizon produktet ose shërbimet e ofruara nga një 

operator ekonomik specifik apo asnjë markë tregtare, patentë, tipi ose origjinë apo prodhim 

specifik, me qëllim favorizimin ose eliminimin e disa sipërmarrjeve ose produkteve. Specifikimet 

teknike në rastin konkret jane vendosur per te pershkruar teresine e elementeve me te rendesishem te 

mallrave  te cilat garantojne AK per cilesine e tyrei. Keto specifikime  nuk përbëjnë pengesë për 

konkurencën e hapur dhe pjesënarrjen e OE të cilët operojne ne fushen e tregetimit te mallrave objekt 

prokurimi.  

NJESIA E PROKURIMIT:  

 


